

ВСТРЕЧА С АЛЕКСАНДРОМ КОРНЕЙЧУКОМ И БОРИСОМ ПОЛЕВЫМ

Выражением дружбы братских культур социалистических наций явился вечер, состоявшийся 29 октября в Тбилиском государственном университете. Актовый зал старейшего высшего учебно-заведения республики был заполнен до отказа. Здесь собрались профессора, преподаватели и студенты вуза, представители творческой интеллигенции. Они пришли на встречу с гостями Грузии, известными советскими писа-

телями — Героем Социалистического Труда, академиком Александром Корнейчуком и Борисом Полевым. Эта встреча была проведена по инициативе народного университета литературы и искусства Тбилисского университета.

Ректор университета, Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской премии академик И. Векуа, тепло приветствуя гостей от имени 20-тысячного коллектива вуза, отметил, что эта встреча

символизирует дальнейшее развитие традиций дружбы русского, украинского и грузинского народов.

Секретарь Союза писателей Грузии Б. Жгенти говорил о творчестве А. Корнейчука и Б. Полевого, многие произведения которых переведены на грузинский язык, пользуются большой популярностью в республике.

Студентка IV курса филологического факультета университета С. Туманова при-

ветствовала писателям от имени многотысячного студенчества столицы Грузии.

Министр культуры Грузинской ССР О. Тактакишвили отметил большие заслуги А. Корнейчука и Б. Полевого в развитии советской литературы и драматургии, ярком показе образа нашего современника, подчеркнул их выдающийся вклад в борьбу за мир.

Со словами приветствия выступили лауреат Государствен-

ных премий, народный артист СССР, кинорежиссер М. Чиаурели и директор Тбилисского академического театра оперы и балета имени З. Палиашвили, народный артист Грузинской ССР Д. Мchedлидзе.

Аплодисментами встретили участники встречи выступления А. Корнейчука и Б. Полевого. Они говорили о своем глубоком уважении и любви к Грузии и ее древней культуре, о художественном творчестве богатого таланта грузинского народа, высоко отзывались о произведениях грузинских литераторов, отметили духовную общность русской, украинской и грузинской культур.

На встрече выступила заместитель председателя Цен-

трального совета народных университетов страны Л. Дубровина. Она сообщила, что по итогам Всесоюзного смотра народных университетов, посвященного 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, в число победителей вошли восемь народных университетов Грузии.

Л. Дубровина вручила диплом «Лучший народный университет» народному университету Орджоникидзевого района столицы Грузии.

В заключение состоялся концерт, в котором приняли участие артисты театра оперы и балета имени З. Палиашвили и студенты консерватории имени В. Сараджишвили. (ГрузТАГ).